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1消去算１ (そろえて消す)　その1

(1) メロン 10個とみかん 7個を買うと 4210円、メロン 5個とみかん 8個では 2240円になります。みか
ん 1個は何円ですか。

(2) りんご 2個とバナナ 4房を買うと 1488円、りんご 10個とバナナ 10房では 4200円になります。り
んご 1個は何円ですか。

(3) あめ 7個とビスケット 2箱を買うと 655円、あめ 2個とビスケット 7箱では 1730円になります。あ
め 1個は何円ですか。

(4) 消しゴム 8個とはさみ 8丁を買うと 1200円、消しゴム 5個とはさみ 7丁では 970円になります。は
さみ 1丁は何円ですか。
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2消去算１ (そろえて消す)　その2

(1) テーブル 8台とイス 5脚を買うと 224500円、テーブル 7台とイス 10脚では 233000円になります。
イス 1脚は何円ですか。

(2) イス 5脚とテーブル 5台を買うと 177500円、イス 9脚とテーブル 2台では 109500円になります。
テーブル 1台は何円ですか。

(3) バナナ 9房とグレープフルーツ 4個を買うと 2660円、バナナ 4房とグレープフルーツ 9個では 1760
円になります。グレープフルーツ 1個は何円ですか。

(4) ビスケット 2箱とせんべい 10袋を買うと 2980円、ビスケット 3箱とせんべい 3袋では 1710円にな
ります。せんべい 1袋は何円ですか。
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3消去算１ (そろえて消す)　その3

(1) はさみ 7丁と消しゴム 8個を買うと 2200円、はさみ 3丁と消しゴム 2個では 800円になります。は
さみ 1丁は何円ですか。

(2) グレープフルーツ 3個とメロン 3個を買うと 1455円、グレープフルーツ 6個とメロン 7個では 3310
円になります。メロン 1個は何円ですか。

(3) イス 6脚とテーブル 5台を買うと 171000円、イス 5脚とテーブル 6台では 192000円になります。
イス 1脚は何円ですか。

(4) ノート 6冊と消しゴム 8個を買うと 1500円、ノート 5冊と消しゴム 5個では 1100円になります。消
しゴム 1個は何円ですか。
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4消去算１ (そろえて消す)　その4

(1) メロン 2個とみかん 3個を買うと 780円、メロン 8個とみかん 7個では 2820円になります。みかん
1個は何円ですか。

(2) チョコレート 10枚とポテトチップス 2袋を買うと 852円、チョコレート 9枚とポテトチップス 9袋
では 1674円になります。ポテトチップス 1袋は何円ですか。

(3) 消しゴム 10個とノート 6冊を買うと 1260円、消しゴム 4個とノート 8冊では 1008円になります。
消しゴム 1個は何円ですか。

(4) テーブル 5台とイス 5脚を買うと 142500円、テーブル 10台とイス 8脚では 272000円になります。
イス 1脚は何円ですか。
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5消去算１ (そろえて消す)　その5

(1) ビスケット 7箱とせんべい 8袋を買うと 3860円、ビスケット 10箱とせんべい 9袋では 4810円にな
ります。せんべい 1袋は何円ですか。

(2) バナナ 7房とりんご 7個を買うと 3010円、バナナ 3房とりんご 2個では 1200円になります。バナ
ナ 1房は何円ですか。

(3) バナナ 3房とみかん 4個を買うと 1140円、バナナ 7房とみかん 6個では 2560円になります。みか
ん 1個は何円ですか。

(4) ノート 10冊とはさみ 4丁を買うと 3200円、ノート 7冊とはさみ 7丁では 3500円になります。ノー
ト 1冊は何円ですか。



の-147416739

Copyright 2009-2010かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

6消去算１ (そろえて消す)　その6

(1) イス 9脚とテーブル 10台を買うと 287500円、イス 4脚とテーブル 3台では 96000円になります。
テーブル 1台は何円ですか。

(2) イス 6脚とテーブル 10台を買うと 269000円、イス 4脚とテーブル 4台では 118000円になります。
テーブル 1台は何円ですか。

(3) せんべい 8袋とチョコレート 6枚を買うと 2660円、せんべい 6袋とチョコレート 8枚では 2380円
になります。チョコレート 1枚は何円ですか。

(4) バナナ 7房とりんご 3個を買うと 1266円、バナナ 10房とりんご 10個では 2460円になります。バ
ナナ 1房は何円ですか。
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7消去算１ (そろえて消す)　その7

(1) 消しゴム 2個とノート 3冊を買うと 560円、消しゴム 10個とノート 9冊では 1960円になります。
ノート 1冊は何円ですか。

(2) せんべい 4袋とビスケット 4箱を買うと 1360円、せんべい 9袋とビスケット 6箱では 2580円にな
ります。せんべい 1袋は何円ですか。

(3) テーブル 4台とイス 2脚を買うと 68000円、テーブル 8台とイス 10脚では 172000円になります。
テーブル 1台は何円ですか。

(4) ボールペン 10本とはさみ 5丁を買うと 2040円、ボールペン 3本とはさみ 3丁では 972円になりま
す。はさみ 1丁は何円ですか。
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8消去算１ (そろえて消す)　その8

(1) ポテトチップス 8袋とビスケット 10箱を買うと 2680円、ポテトチップス 9袋とビスケット 7箱で
は 2250円になります。ポテトチップス 1袋は何円ですか。

(2) テーブル 6台とイス 6脚を買うと 123000円、テーブル 7台とイス 4脚では 127000円になります。
テーブル 1台は何円ですか。

(3) ボールペン 2本とはさみ 5丁を買うと 720円、ボールペン 7本とはさみ 4丁では 900円になります。
はさみ 1丁は何円ですか。

(4) あめ 3個とポテトチップス 3袋を買うと 360円、あめ 6個とポテトチップス 5袋では 630円になり
ます。あめ 1個は何円ですか。
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9消去算１ (そろえて消す)　その9

(1) イス 7脚とテーブル 4台を買うと 128500円、イス 3脚とテーブル 6台では 136500円になります。
イス 1脚は何円ですか。

(2) 鉛筆 5本とはさみ 4丁を買うと 1095円、鉛筆 8本とはさみ 8丁では 2120円になります。はさみ 1
丁は何円ですか。

(3) りんご 5個とグレープフルーツ 8個を買うと 990円、りんご 10個とグレープフルーツ 7個では 1170
円になります。りんご 1個は何円ですか。

(4) イス 10脚とテーブル 8台を買うと 222000円、イス 4脚とテーブル 4台では 104000円になります。
イス 1脚は何円ですか。


